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Ata da  35ª (trigésima quinta) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 4ª (quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 19 (dezenove) de 

novembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), com início às 10 (dez) horas e 15 

(quinze) minutos, no plenário da Câmara, sob, sob a Presidência do Vereador 

JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, com a presença dos vereadores: ADEVIR 

SUÉ DIAS, COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, 

EDSON JOSÉ FILHO, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES,  RODRIGO DE 

SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES e 

RONALDO ROCHA PEREIRA.  Iniciando a Sessão, o Presidente 

cumprimentou a todos os presentes e, em seguida, solicitou à Secretária que 

fizesse a leitura bíblica e, posteriormente, a chamada nominal dos vereadores, 

constatando-se a presença da maioria, conforme lista de presença. Na 

sequência, foi colocada em discussão e votação a ata da sessão anterior, a 

qual foi considerada conforme e aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento, a Secretária procedeu à leitura das matérias do expediente, 

sendo elas: INDICAÇÃO DE № 135/2025, de autoria do Vereador EDSON 

(POLACO), indicando ao executivo a necessidade de providências no sentido 

de determinar a CONSTRUÇÃO DE QUEBRA-MOLAS (LOMBADAS) na 

estrada que dá acesso à Vicinal Mineirinhos, na saída de Água Azul, mais 

precisamente nas proximidades da propriedade do Senhor Duda, neste 

Município de Água Azul do Norte-PA e INDICAÇÃO DE № 136/2025, de autoria 

do Vereador EDSON (POLACO), indicando ao executivo a necessidade de 

viabilizar, junto ao Setor Competente, a imediata reforma e manutenção do 

reservatório de água do Setor Caiçara, o qual é abastecido pela água do Rio 

Água Azul, em razão dos significantes vazamentos observados. E como não 

houve inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou-se ao GRANDE 

EXPEDIENTE, sendo concedida a palavra ao Vereador EDSON (POLACO), 

que cumprimentou a todos de forma regimental e defendeu suas indicações, 

afirmando que estas se somam a diversas outras encaminhadas pelo 

Legislativo, mas que não vêm sendo executadas pelo Executivo. Em defesa, 

destacou que, na estrada da Vicinal Mineirinhos, os condutores de veículos 
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trafegam em alta velocidade, gerando riscos de acidentes gravíssimos, motivo 

pelo qual se faz necessária a construção de lombadas. Quanto à outra 

indicação, cobrou do Executivo que realize os reparos na caixa d’água do Setor 

Caiçara, solicitando apoio dos demais vereadores para aprovação. Em 

seguida, passou-se a palavra ao Vereador RODRIGO, que, cumprimentando a 

todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar presente na 

sessão e informou que aguarda a realização das obras de manutenção das 

estradas de sua região, bem como o início da obra de instalação da caixa 

d’água, que até o momento não foi iniciada. Concluiu agradecendo. Na 

sequência, o Presidente passou-se à ORDEM DO DIA, sendo colocado em 

discussão e votação as Indicações o qual foi aprovado por unanimidade. 

Concluindo, o Presidente agradeceu a presença de todos e, não havendo mais 

nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta 

ata por mim, NICELENA DE NORONHA RAMOS, que, após lida e discutida, 

sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos 

Santos, 19 de novembro de 2025. 
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